1.6 BEALBEOAREODS—H
WA s BRICR R D HERIC 722 2 L2 FIA LT K(s) OFRER O—REERD 5.

EE 1.6.1 (81K) HAHIR K 2 #K (cone) «+— ROMARTEN a € Ko BdH D -
L={seKl|lags} &325L%, s=ap-ar€L = as:=aap---ar €K
(L THHEERIC2 %) a 2 K OTEREZIFTFDE VD, (L ITER SV )

o n-Hi{K s =aqag---a, (n>0) OHEMENAL K = K(s) IMEEOTER a; ZHEEROTER & T 58HE. (L= K(9's).)
E#E 1.6.2 K[ L O chainc= ), m;s; € Cp(L) LHAKDTER a € Ko 1ZxF L, chain ac € Cry1(K) %

ac=a (Z misi> = Z m;as; € Cry1(K)

TERTD. (—KITE, c=), mys; € Cp(K), Vas; € K1 IZK L, ac BRI DN TEFRTE D))
W 1.6.1 c=Y, mys; € Cx(L) KL, (—M&ITIE c € Ck(K), Yas; € K1 ITxFL)
d(ac)=c—adc (k=z1) (d(ac)=c— (3, mi)a=:c—e(c)a (k=0))
(22T, e=Y,ma; €Co=€(c):=), m; €Z. e:Cy— Z %UWIMGH (augumentation) &119.)
S k>0, s=ag---ap [ZXL,
k+1 ‘ i &H
0(as):8(aa0~~ak):a0~~~ak+Z(71)laa0~~~aiv_1~~ak (j=1i-1 &B< L)
i=1

k

:sa-ﬁic—anaajs:s-E:pﬁyaajs:s-aas
Jj=0 j=0

= mid(asi) =Y mi(s; —ads;) Zhwﬁa@:w%o—&mM
(kzO@k%,GWﬂ:%mmﬂmﬁ:mem—®:§zmm—QLm$:c—¢WJ
i 1.6.2 K 7% a Z#EOTEHA LT 5805

Hy(K)=0 (k#0),  (Ho(K)=Z{a)=Z)
S L={scK|a¢gs} (EH),k=1LL,zcCK) % a ZETHED chain ac & ZOMIZHTT
z=0b+ac be Cy(L), ceCyro1(L)

Y5, ze Zi(K) (o 9(2)=0) DL E

0=0z=0b+0(ac) =0b+c—adc, Ob+ceCr_1(L), adc & Cr_1(L)
Ob+c=0=adc .. c=-0b (0c=-00b=0)
z=b+ac=b—adb=0(ab) € By(K)
KT Zk(K) = Bi(K) &9 Hp(K) = Zi(K)/Bi(K) =0 (k #0).
(k=dmK 0L XX, z2=ac, b=0,72V 02=0¢=0. /. z=ac=0 LV Z, =0, H, =0 L7 5.)
k=0mLE, z=b+ma, b=, ma; € Co(L) LFFT, 9(ab)=b—e(b)a (e(b)=>,m;) £V
z=(m+e())a+0 (ab) = (m+e(b))a mod By. FiZ ma € Zy(K) (Vm e Z) £V Hy(K)=Z{a) 2 Z.

THE 1.6.3 WK s OFRE R BT (K(s) % s OHENE L% 27)

Huls) - {o (k #0)
7 (k=0)



(n+1)-Hk s iZxt L, 0 K(s):=K(s)—{s} LB & dK(s) IX K(s) DESERICAR Y, LK |0 K(s)| 1X
n RICERE S™ LREAHZRD T, 0 K(s) 1 S™ ORAESEN 2%, ZHEFIH L TRKEORER V—HE2KD 5.
(FIFEGH f:|0K(s)) = S™ X b % s DEL (NRTRW) &T5LE f(z):= (z—b)/|z—b|.)

T 1.6.4 n WOTHKiE S* OARE R U—REE (0 K(s) & ™ DRSS L5 2 T)

Z&Z (k=0)

n>0mE X Hk(S”)g{ ) o)

Z (k=0,n)
0 (k#0,n)

BB n>0 &T 5. (n+l)-Hk s icxt L, K = K(s), K' =9 K(s),
Cr = Cu(K), Zr = Zx(K), By = Bp(K), C; =Cy(K'), Z}, = Zy(K'), B}, = Bi(K')
LBlE, K'=K—{s} kv
Ch=Ck (k<n), Cly =0, Coy1=7Z(s).
fZp=2 (kEn), Bi=By (k<n), By(=0(C/1) =0, Bu(=0(Cp1)=0(Z(s))) =Z(Ds)
Hy(K)=0(n>0) kY Z, =B, 1<k<n). x>,
I1Sk<n®&& Z,=Z,=B,=B, XV Hy(K')=0
k=nD&t& Z =Z,=B,=7%{(0s), B,=0 XV H(K')=2Z,=Z{0s)~L
Zy = Zy, By=DBy £V Ho(K') = Ho(K) 2 Z. LLET 5" (n>0) OFRER V—FEMRRE ST
S0 =28 ={-1,1} = {a,b} = K OFRTu =L, Cy = Z(a,b), Cp=0 (k#0) LV,
Zy=Co, Z,=Cr =0, By=0... Hy(K)=Zy=Co=2{a,b) 2Z &L, Hy(K)=0 (k#0).
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